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Adu: MATEMATIK Tarih
Soyadi: Tema Degerlendirme ... /......12020
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Asagida verilen balonlardaki sayilarin degeri en
kiigiik olani patlatilacaktir.

Buna gore hangi balon ilk dnce patlatiimalidir?

A) B) C) D)

52 33 25 43

Ahmet'in yas! Veli'nin yaginin 3 katidir.

Yaglari toplami 64 olduguna gdre Ahmet kag
yagindadir?

A6 B)24 C)32 D)48

—-13 ile +5 sayilan arasinda kag
tane tam say| vardir?

Ecem'in sorusunun cevabi hangi segenekte
dogru verilmigtir?

A)y16  B)17 C)18 D) 19

£y

AREL

Akiimesi igin verilenlerden hangisi dogrudur?

A) s(A)=1 B) ReA
c) A={A /R E,L} D)s(A)=4

[

=4

Asagida verilen dogal sayilardan hangisinin
asal garpan sayisi di§erlerinden daha fazladir?

Ay12 B)24 C)30 D64

15()5()3()2=9

Verilen iglemin dogru olmasi igin parantez ig-
lerine iglemler hangi sirayla yazilmahdir?

A) #=x B) x,++
C) = +x D) ++x
7

2320 dort basamakl sayisi 9 ile
tam bolinebiliyor.

-

138/ dort basamakl sayisi 5 ile A
tam ballindyor. >
&
Yukarida dgrencilerin verdikleri bilgilere gtre
3 lig basamakl sayisi hangisi ile tam ola-
rak bollnebilir?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 9

Q.
o

Asagidaki balonlardan mutiak degeri en kiigiik ola-
ni patlatilacaktir.

Buna gore hangi balon patlatiimalidir?

A) B) C) D)

3 7 -4 -10

[e]
7

Asagidakilerden hangisinde 36 ve 48 sayilarinin
ortak bolenlerinin tamam verilmistir?

A) 2,3
B) 2,3,4,6

C) 2,3,4,6,12
D) 1,2,3,4,6,12

Ayse 32 x 15 islemini hesap maki-
nesi kullanarak hesaplamak istiyor.
Hesap makinesinin 2 tugu bozuk
olduguna gore iglemin sonucu
agagidakilerden hangisi ile dog-
ru hesaplanabilir?

A) (30 +2)x 15
C) (42-10)x 10

B) (31+1)x15
D) (34-2)x15

Asagida verilen iglemlerden hangisinin sonucu
digerlerinden daha kiigiiktiir?

R R N
24 216
1 1 1
% 478 D) 416
I —
E 299 2999
=30 =300 = 3000

Yukarida verilen sembollerin dogru siralanigi
agagudakilerden hangisidir?

A) 1< B) n<nx

C) 120x< D) n<ix<

T —
12 (15 5
%153

Yukarida verilen iglemin sonucu kagtir?

1 3 5 3
A}E B)g C}E D)E

13765+ 24 786

Yukanda verilen iglemin sonucunun 4 ile
béliimiinden kalan agagidakilerden hangisine
egittir?
A0 B) 1

C)2 D)3
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Yukarida verilen gemaya gore hangisi yanhigtir?

Tanesini 12 ¥'ye aldigi 180 tane kalemi, 5'erli
paketler yaparak paketini 75 %'den satan bir
kirtasiyeci bu satigtan toplam kag % kar eder?

A)380 B)450 C)540 D) 630

Asagida verilen sekilde mavi boyall daireden bagla-
yarak ilerlenecektir. Yesil boyali dairelere ilerlerk-
en son konumdaki dairenin sayisindan daha kiiik
olan kirmizi dairelere ilerlerken son konumdaki
dairenin sayisindan daha biiyik olan tercih edil-
melidir.

o5
Q 0
’ A
= N @ (s
o W

(D) (s« @@ (-
A A AWAS
Buna gdre en son hangi daireye ulagilir?

A2 B4 C)(6) D) (-9

18

% |
Yukarida verilen iglemin sonucunun 6'dan kiigiik

olmasi igin ? yerine kag farkl pozitif tam say
yazilabilir?

A1 B M C12 D13

20 sayisinin dogal sayi carpanlan hakkinda
hangi dgrencinin soyledigi ifade yanhstir?

6 tane carpani vardir.

=Y 2tane tek sayi carpani vardir.

Ayse ddretmen édrencilerinden 6 - % isleminin

sonucunu bulmalarini istemistir.
Buna gore ¢oziim igin agadida verilen ifadel-
erden hangisi yanlistir?

A) Soru tam sayili kesir seklinde yazilirsa 5 %

olur,

B) Sonug 5 tamdan kiigiiktir.

C) Sonug bilesik kesir seklinde yazilirsa pay ile
paydasinin toplami 33 olur.

D) Islemin sonucu 5 tam ile 6 tam arasindadir.

Seda’nin 3 tane boya

kalemi daha olsa boya

kalemlerini  4'erli ve

'1, 6'sarli gruplara ayirabile-
/\ cektir,

Boya kalemlerinin sayisi

100 den fazla olduguna

gore Seda’nin en az kag
tane boya kalemi vardir?

A) 100 B) 105 ¢1o D) 115

Eni 18 m boyu 60 m olan bir bahcenin etrafina esit
araliklarla adag dikilecektir.

Buna gére koselere de dikilmek sarti ile en az
kac tane agac gerekir?

A)20 B) 26 C)30 D)40

Asadidakilerden hangisi “KALABALIK” sozciigi-
niin harflerinden olusan kiimedir?

DLABK
B) K, A,L,B,
O ALABLK
D)B,ALLK B

)
)

Burak, harcligini her giin esit miktarda harcayarak
4 glinde bitirmektedir. Eger glinde 3 lira eksik har-
casaydi harchdi 6 gin yetecekti

Buna gore Burak’in harchgi kag liradir?

A)24 B)28 ()32 D) 36

Ayca, bir elbise ve bir gdmlek almistir. Gomlegin

2 3
fiyati, elbisenin fiyatinin 3 sinin 3 {ine esittir,

Elbisenin fiyati 340 lira olduguna gore Ayca
aldiklan icin saticrya kag lira der?

A) 381 B)391 C)393 D) 401
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